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REFERAT FRA FOREDRAGSMØTE 22. SEPTEMBER 2021 
I STORSTUA, LØRENSKOG HUS 
 
Kjell Christiansen ønsket velkommen til første møte på 1 1/2 år pga. pandemien. 
LPU avholdt digitalt årsmøte26.05.21 hvor Kjell Christiansen ble valgt som ny leder. 

Han takket avgåtte leder Helge Svaar for utmerket ledelse av LPU i 6 år. 

 
 
Kjell Christiansen presenterte programmet.  
Det var 94 personer til stede på foredragsmøtet. 
 
DAGSORDEN: 
 
1: Innslag fra Lørenskog Musikk- og Kulturskole,  
Nikolai Øvrebø Sund og Marysia Nilsen sang «Vårsang og I en drøm» fra Ronja 
Røverdatter. 
 

 
 
2: Informasjon 

Turer/teaterbesøk 

16. nov. Omvisning MUNCH  
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Omvisningen er en «testomvisning» som er gratis. Egen transport. 
Fremmøte i Bjørvika utenfor inngangen til MUNCH kl. 14, 
omvisning kl. 15. Påmelding via skjema på hjemmesiden 
www.lpu.no. Det er kun 20 plasser. Fulltegnet. 
 
Jubilado gjør Europa 

Denne gang drar gjengen på busstur gjennom Europa, hvor de 
oppsøker severdigheter og kulturtilbud i mange hjem. Og hva kan 
vel ikke skje, når like og ulike drar på ferie sammen, og skal dele 
på både opplevelser og buss-seter? 

Forestillinger i Lørenskog Hus 
Onsdag 8. desember kl 1900, 
Torsdag 9. desember kl 1200 
Torsdag 9. desember kl 1900 
 
Billetter kr. 150,- kjøpes i Veiviseren eller på www.lorenskoghus.no 
De som har billetter fra 2020 kan bytte i Veiviseren. 
 
Historieseminar 
Tema: Balkan – etniske, religiøse og andre konflikter gjennom tidene. 
Foredrag holdes på mandager kl 0930 – 11.30. 
Informasjon på hjemmesiden www.lpu.no. 
 
3: Foredrag ved ordfører Ragnhild Bergheim: Da Covid 19 traff Lørenskog. 
 

 
 
Ordfører Ragnhild Bergheim innledet med at hun nå i ettertid opplever hele 
pandemien som «en tåke». Først nå kan vi reflektere om hva vi har vært igjennom. 
 
En pandemi er en epidemi som har spredt seg til et større geografisk område enn en 
epidemi, og som påvirker en betydelig del av verdens befolkning i flere verdensdeler 
 

http://www.lpu.no/
http://www.lorenskoghus.no/
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Første møte i beredskapsteamet i Lørenskog var i begynnelsen av mars 2020. 
 
12. mars ble Norge og Lørenskog stengt ned. 
 
Pga mangel på smittevernutstyr ble Husflidslaget satt til å sy utstyr.  
 
Fjellhamar skole var først ute med nedstenging og hjemmeundervisning. 
 
Gjennom hele pandemien har det vært en stor fordel at alle elever i Lørenskog har 
egen ipad. 
 
I starten av pandemien i Lørenskog måtte følgende tiltak på plass snarest: 
 

• Korona-team 

• Frigjøre plass sykehjem 

• Hjemmekontor 

• Stenge butikker (ikke mat, apotek, optiker og vinmonopol (!)) 

• Stenge skoler og barnehager 

• Barnehageplass for ansatte med samfunnskritiske jobber 

• TISK-kapasitet på plass 

• Omfordele ansatte 

• Forsterket renhold 

• Samarbeid med frivillige 

• Støtte næringsliv 

• Støtte lag og foreninger 

 
 
Hva bli viktig nå framover: 
Må ha søkelys på  

- psykisk helse,  
- eldre som har vært mye inne  
- et næringsliv, som har slitet mye. 

 
Lørenskog har under hele pandemien i likhet med Stovner og Alna, hatt veldig høyt 
smittetrykk. Dette skyldes i all hovedsak trangboddhet og mange innvandrere. 
 
Kommunen har under hele pandemien hatt en rekke tiltak mot innvandrere, som for 
eksempel moskeer, utvikling av videoer og brosjyrer. 
 
6: Neste medlemsmøte: onsdag 27. oktober 2021 kl. 11:00- Marta Breen – Kvinner i 
kamp. 
 
 
 
Referent  
Ulla Linnea Werner 
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